
2−000030−L0 TS441−8A_1

LABHNU1 79
Nombre y cromaticidad
Rd,sRGB x=0,64 y=0,33
Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Colores de dispositivo y elementales, YW=100
de color sRGB bajo D65
en el diagrama croma (A*, B*)

−120      120

A*

−120

 

 

 

120
B* Parame-

ter:  Y
XYZw=95.0443 , 100.0 , 108.89 
a* = 500 (a’ − a’n) Y1/3

b* = 500 (b’ − b’n) Y1/3

a = a2 [x/y + 1]
b = b2 [z/y + 1/6 ]1/3

a2 = 1/15 = 0.06666 
b2 = −1/12 = −0.08333 
n = D65 D65

21

9271

78

7

28

19

63

66

27



2−000030−L0 TS441−8A_1

LABHNU1 79
Nombre y cromaticidad
Rd,sRGB x=0,64 y=0,33
Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Colores de dispositivo y elementales, YW=100
de color sRGB bajo D50
en el diagrama croma (A*, B*)

−120      120

A*

−120

 

 

 

120
B* Parame-

ter:  Y
XYZw=96.4228 , 100.0 , 82.49 
a* = 500 (a’ − a’n) Y1/3

b* = 500 (b’ − b’n) Y1/3

a = a2 [x/y + 1]
b = b2 [z/y + 1/6 ]1/3

a2 = 1/15 = 0.06666 
b2 = −1/12 = −0.08333 
n = D50 D50

25
9469

74

5

30

19

63

66

27



2−000030−L0 TS441−8A_1

LABHNU1 79
Nombre y cromaticidad
Rd,sRGB x=0,64 y=0,33
Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Colores de dispositivo y elementales, YW=100
de color sRGB bajo P40
en el diagrama croma (A*, B*)

−120      120

A*

−120

 

 

 

120
B* Parame-

ter:  Y
XYZw=100.932 , 100.0 , 64.68 
a* = 500 (a’ − a’n) Y1/3

b* = 500 (b’ − b’n) Y1/3

a = a2 [x/y + 1]
b = b2 [z/y + 1/6 ]1/3

a2 = 1/15 = 0.06666 
b2 = −1/12 = −0.08333 
n = P40 P40

30
9666

69

3

33

19

63

66

27



2−000030−L0 TS441−8A_1

LABHNU1 79
Nombre y cromaticidad
Rd,sRGB x=0,64 y=0,33
Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Colores de dispositivo y elementales, YW=100
de color sRGB bajo A00
en el diagrama croma (A*, B*)

−120      120

A*

−120

 

 

 

120
B* Parame-

ter:  Y
XYZw=109.849 , 100.0 , 35.58 
a* = 500 (a’ − a’n) Y1/3

b* = 500 (b’ − b’n) Y1/3

a = a2 [x/y + 1]
b = b2 [z/y + 1/6 ]1/3

a2 = 1/15 = 0.06666 
b2 = −1/12 = −0.08333 
n = A00 A00 399859

60

1

4019
63

66

27



2−000030−L0 TS441−8A_1

LABHNU1 79
Nombre y cromaticidad
Rd,sRGB x=0,64 y=0,33
Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Colores de dispositivo y elementales, YW=100
de color sRGB bajo E00
en el diagrama croma (A*, B*)

−120      120

A*

−120

 

 

 

120
B* Parame-

ter:  Y
XYZw=100.001 , 100.0 , 100.0 
a* = 500 (a’ − a’n) Y1/3

b* = 500 (b’ − b’n) Y1/3

a = a2 [x/y + 1]
b = b2 [z/y + 1/6 ]1/3

a2 = 1/15 = 0.06666 
b2 = −1/12 = −0.08333 
n = E00 E00

25
9367

74

6

32

19

63

66

27



2−000030−L0 TS441−8A_1

LABHNU1 79
Nombre y cromaticidad
Rd,sRGB x=0,64 y=0,33
Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Colores de dispositivo y elementales, YW=100
de color sRGB bajo C00
en el diagrama croma (A*, B*)

−120      120

A*

−120

 

 

 

120
B* Parame-

ter:  Y
XYZw=98.0718 , 100.0 , 118.22 
a* = 500 (a’ − a’n) Y1/3

b* = 500 (b’ − b’n) Y1/3

a = a2 [x/y + 1]
b = b2 [z/y + 1/6 ]1/3

a2 = 1/15 = 0.06666 
b2 = −1/12 = −0.08333 
n = C00 C00

22

9269

77

7

30

19

63

66

27



2−000030−L0 TS441−8A_1

LABHNU1 79
Nombre y cromaticidad
Rd,sRGB x=0,64 y=0,33
Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Colores de dispositivo y elementales, YW=100
de color sRGB bajo P00
en el diagrama croma (A*, B*)

−120      120

A*

−120

 

 

 

120
B* Parame-

ter:  Y
XYZw=102.067 , 100.0 , 81.06 
a* = 500 (a’ − a’n) Y1/3

b* = 500 (b’ − b’n) Y1/3

a = a2 [x/y + 1]
b = b2 [z/y + 1/6 ]1/3

a2 = 1/15 = 0.06666 
b2 = −1/12 = −0.08333 
n = P00 P00

29
9465

70

5

34

19

63

66

27



2−000030−L0 TS441−8A_1

LABHNU1 79
Nombre y cromaticidad
Rd,sRGB x=0,64 y=0,33
Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Colores de dispositivo y elementales, YW=100
de color sRGB bajo Q00
en el diagrama croma (A*, B*)

−120      120

A*

−120

 

 

 

120
B* Parame-

ter:  Y
XYZw=97.9332 , 100.0 , 118.95 
a* = 500 (a’ − a’n) Y1/3

b* = 500 (b’ − b’n) Y1/3

a = a2 [x/y + 1]
b = b2 [z/y + 1/6 ]1/3

a2 = 1/15 = 0.06666 
b2 = −1/12 = −0.08333 
n = Q00 Q00

22

9269

77

7

30

19

63

66

27



2−001030−L0 TS441−8A_1

LABHNU1 79
Nombre y cromaticidad
Rd,sRGB x=0,64 y=0,33
Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Colores de dispositivo y elementales, YW=100
de color sRGB bajo D65
en el diagrama croma (A*, B*)

−120      120

A*

−120

 

 

 

120
B* Parame-

ter:  Y
XYZw=94.8136 , 100.0 , 107.33 
a* = 500 (a’ − a’n) Y1/3

b* = 500 (b’ − b’n) Y1/3

a = a2 [x/y + 1]
b = b2 [z/y + 1/6 ]1/3

a2 = 1/15 = 0.06666 
b2 = −1/12 = −0.08333 
n = D65 D65

21

9271

78

7

28

19

63

66

27



2−001030−L0 TS441−8A_1

LABHNU1 79
Nombre y cromaticidad
Rd,sRGB x=0,64 y=0,33
Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Colores de dispositivo y elementales, YW=100
de color sRGB bajo D50
en el diagrama croma (A*, B*)

−120      120

A*

−120

 

 

 

120
B* Parame-

ter:  Y
XYZw=96.7256 , 100.0 , 81.41 
a* = 500 (a’ − a’n) Y1/3

b* = 500 (b’ − b’n) Y1/3

a = a2 [x/y + 1]
b = b2 [z/y + 1/6 ]1/3

a2 = 1/15 = 0.06666 
b2 = −1/12 = −0.08333 
n = D50 D50

25
9469

74

5

30

19

63

66

27



2−001030−L0 TS441−8A_1

LABHNU1 79
Nombre y cromaticidad
Rd,sRGB x=0,64 y=0,33
Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Colores de dispositivo y elementales, YW=100
de color sRGB bajo P40
en el diagrama croma (A*, B*)

−120      120

A*

−120

 

 

 

120
B* Parame-

ter:  Y
XYZw=101.751 , 100.0 , 64.44 
a* = 500 (a’ − a’n) Y1/3

b* = 500 (b’ − b’n) Y1/3

a = a2 [x/y + 1]
b = b2 [z/y + 1/6 ]1/3

a2 = 1/15 = 0.06666 
b2 = −1/12 = −0.08333 
n = P40 P40

30
9665

69

3

34

19

63

66

27



2−001030−L0 TS441−8A_1

LABHNU1 79
Nombre y cromaticidad
Rd,sRGB x=0,64 y=0,33
Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Colores de dispositivo y elementales, YW=100
de color sRGB bajo A00
en el diagrama croma (A*, B*)

−120      120

A*

−120

 

 

 

120
B* Parame-

ter:  Y
XYZw=111.15 , 100.0 , 35.19 
a* = 500 (a’ − a’n) Y1/3

b* = 500 (b’ − b’n) Y1/3

a = a2 [x/y + 1]
b = b2 [z/y + 1/6 ]1/3

a2 = 1/15 = 0.06666 
b2 = −1/12 = −0.08333 
n = A00 A00 409858

59

1

4119
63

66

27



2−001030−L0 TS441−8A_1

LABHNU1 79
Nombre y cromaticidad
Rd,sRGB x=0,64 y=0,33
Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Colores de dispositivo y elementales, YW=100
de color sRGB bajo E00
en el diagrama croma (A*, B*)

−120      120

A*

−120

 

 

 

120
B* Parame-

ter:  Y
XYZw=99.9908 , 99.9999 , 100.0 
a* = 500 (a’ − a’n) Y1/3

b* = 500 (b’ − b’n) Y1/3

a = a2 [x/y + 1]
b = b2 [z/y + 1/6 ]1/3

a2 = 1/15 = 0.06666 
b2 = −1/12 = −0.08333 
n = E00 E00

25
9367

74

6

32

19

63

66

27



2−001030−L0 TS441−8A_1

LABHNU1 79
Nombre y cromaticidad
Rd,sRGB x=0,64 y=0,33
Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Colores de dispositivo y elementales, YW=100
de color sRGB bajo C00
en el diagrama croma (A*, B*)

−120      120

A*

−120

 

 

 

120
B* Parame-

ter:  Y
XYZw=97.2866 , 100.0 , 116.14 
a* = 500 (a’ − a’n) Y1/3

b* = 500 (b’ − b’n) Y1/3

a = a2 [x/y + 1]
b = b2 [z/y + 1/6 ]1/3

a2 = 1/15 = 0.06666 
b2 = −1/12 = −0.08333 
n = C00 C00

22

9270

77

7

29

19

63

66

27



2−001030−L0 TS441−8A_1

LABHNU1 79
Nombre y cromaticidad
Rd,sRGB x=0,64 y=0,33
Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Colores de dispositivo y elementales, YW=100
de color sRGB bajo P00
en el diagrama croma (A*, B*)

−120      120

A*

−120

 

 

 

120
B* Parame-

ter:  Y
XYZw=102.375 , 100.0 , 81.25 
a* = 500 (a’ − a’n) Y1/3

b* = 500 (b’ − b’n) Y1/3

a = a2 [x/y + 1]
b = b2 [z/y + 1/6 ]1/3

a2 = 1/15 = 0.06666 
b2 = −1/12 = −0.08333 
n = P00 P00

29
9465

70

5

34

19

63

66

27



2−001030−L0 TS441−8A_1

LABHNU1 79
Nombre y cromaticidad
Rd,sRGB x=0,64 y=0,33
Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Colores de dispositivo y elementales, YW=100
de color sRGB bajo Q00
en el diagrama croma (A*, B*)

−120      120

A*

−120

 

 

 

120
B* Parame-

ter:  Y
XYZw=97.65 , 100.0 , 118.42 
a* = 500 (a’ − a’n) Y1/3

b* = 500 (b’ − b’n) Y1/3

a = a2 [x/y + 1]
b = b2 [z/y + 1/6 ]1/3

a2 = 1/15 = 0.06666 
b2 = −1/12 = −0.08333 
n = Q00 Q00

22

9269

77

7

30

19

63

66

27


